11Iro

HAms: Aprém
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.03.2009 15:57:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.03.2009 16:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82218/answer/82219




YBaxaemuiii ApreM! 3adaTue eCTeCTBEHHBIM IIyTEM MaJIOBEPOSITHO 3a CUET CHHEeHUS KOIM4YecTBa
AKTHBHO-TIOIBUKHALIX (OPM U PE3KOT0 CHUKEHUST MOP(OIOTUUYECKH HOpMaIbHEIX (hopM. BaMm Hamo
00pPaTUTHCS K YPOJIOTY IJist 00C/IeMOBAHUS ¥ BRISCHEHUS IPUYMHBI 3TUX HaPYIIEeHUH. YIauu.



